2011年4月份,一市民在安徽合肥买了一辆江淮纯电动轿车,厂家给 了一张临时牌照。8月23日,车主开车外出时被交警查住,在出示了车辆 合格证、购车发票后,再三告知交警这辆车是电动轿车,在聊城无法挂牌, 执勤交警还是开出了一张 200 元的罚单,并扣下驾驶证。

车主展示罚单和购车手续。(资料片)本报记者

机动车无牌被罚或许不是新闻, 但驾驶无牌电动轿车也遭处罚却是 亮点。2011年4月份,一市民在安徽 合肥买了一辆江淮纯电动轿车,厂家 给了一张临时牌照。车主曾拿着购车 相关手续去车管所办理牌照,但工作 人员说车没有发动机号,无法办理挂 牌业务。8月23日,车主开车外出时 被交警查住,在出示了车辆合格证、 购车发票后,再三告知交警这辆车是 电动轿车,在聊城无法挂牌,执勤交 警还是开出了一张 200 元的罚单,并 扣下驾驶证。

而在城区多个路段,有许多在车 牌位置上挂着"电动车"标志的金色、 红色、白色的小轿车,还有的敞篷车。 从外观上看,没有车牌号是它们的普 遍特点,而且车速都不快,行驶在路 上显得慢悠悠的。

早在四年前,聊城市出台了《聊

城市电动车管理暂行办法》,规定低 速电动车在交通管理方面参照机动 车管理,限于在一级以下(含一级)公 路行驶,走机动车道。同时规定,电动 轿车牌照由相关部门参照国标式样 制作,可加入"电"或"电动"字样。

由于国家没有出台有关电动轿 车的具体政策,没有统一的规定和明 确的态度,在聊城,目前尚未开展为 电动轿车挂牌的业务。

中国新能源汽车应走多元化发 展路子,低速电动汽车并不是低档产 品,这种新产品符合中国国情,尤其 在二三线城市及广大农村,有着非常 大的市场空间。希望国家能给这款市 场反应良好的产品一个生存的机会, 就像以往对待农用运输车一样给低 速电动车一张分类管理的身份证明, 而不能让老百姓有理而遭当头棒。

本报记者 刘铭



(B)





含温泉室内外72个汤池,冷雾温泉、冲浪池、梦幻滑梯、充气攀岩、水上冰山、水上漫步球、水上滚筒、韩式汗蒸幕、石板浴、健身房、

## 超值680元温泉次卡现正火热销售中……



垂询电话: 0635-5181818 地址。聊城市湖南路阿尔卡迪亚国际温泉酒店